

虫草 + 西洋参 两大仙草免费送!

【免费发放 活动公告】

为了响应全民健康计划,回馈广大消费者对华德的支持与厚爱,华德在全国范围内推出了华德虫草洋参片免费发放惠民政策,只要您现在拨打电话,名贵的华德虫草洋参片,免费送!

为了让名贵的华德虫草洋参片发放到最迫切需要的患者手中,对领取者有以下几点要求:

- 一、必须是华德虫草洋参片的忠实消费者;
- 二、必须是真正有需求的、真正为了调补肾精亏虚的患者;
- 三、需要登记姓名、电话等详细信息,报名患者就能免费领取一年的华德虫草洋参片,不能重复领取;
- 四、因原材料及发放中心工作人员数量有限,每个地区仅限100名,按照报名电话的先后顺序予以发放;
- 五、物流费及税费需领取患者自行承担,六十岁以上老人享受优先领取权。

您只需要拨打电话报名,顺丰快递、邮政就会把名贵的华德虫草洋参片免费送到您家!为确保所有赠送的华德虫草洋参片都符合国家质量标准,厂家特请保险公司对其质量进行担保。



郑重承诺:此次免费发放的华德生物研究所研究的华德虫草洋参片,为国家权威部门批准上市,是国家正规产品,批号为卫食健字(2000)第0251号,有一片含量达不到国家标准,厂家十倍赔偿!



免费领取热线: 400-750-9006 0731-82057622

以下人群优先领取

- 1、高血压、心脑血管疾病患者
 - 2、糖尿病及并发症患者
 - 3、失眠健忘、疲乏无力、亚健康患者
 - 4、男性肾虚、精力体力差的患者
 - 5、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝的患者
 - 6、患各种肿瘤,特别是在接受放疗化疗的患者
 - 7、风湿骨病、腰酸疼痛的患者,胃病便秘的患者
 - 8、免疫力差、手术后恢复缓慢的患者
 - 9、哮喘、肺炎、支气管炎等呼吸系统疾病的患者
- 很多中老年人生病了,怕花钱,怕给子女添麻烦,就忍着不去治疗,结果耽误了病情!现在吃华德虫草洋参片,自己少受罪,儿女不受累,节省医药费!

新技术 新吃法 超实惠 有特效

冬虫夏草一直被称为“百药之冠”,而西洋参也被称为“仙草”,都是补药中的圣品。但很多人却不知道冬虫夏草配上西洋参效果会更好。

中医讲究配伍,洋参药性微寒,冬虫夏草药性微温,所以单独服用其中某一种名贵滋补药材难以寒热适宜;其次,洋参以补气为主,冬虫夏草以填精为主,如果单独服用某一种名贵滋补药材难以精、气、神全补,再者,西洋参主心肺,冬虫夏草主肺肾,单独服用某一种名贵滋补药材难以五脏并调。这一点华德虫草洋参片就做得好,将这两位药材配伍,做到精气神同补,五脏并调。

冬虫夏草和洋参对于各种心脑血管病、早衰老等慢性病有很好的效果,但是普通人不知道它们的科学使用方法,导致珍贵药材的浪费。为了解决这一困难,华德生物工程研究所的科研人员经过十几年的艰苦探索,通过成千上万次的试验,将虫草应用高科技加工方法,将不易吸收的大分子细化,有效成分完全释放,吸收率达到普通虫草的数百倍。再将洋参破壁

后萃取精华,一片含有5根洋参精华。再将两大仙草并按照一定比例配伍,终于推出一款含着吃的华德虫草洋参片。

1、上等的原料

华德虫草洋参片中的虫草来自世界上最好的虫草产地青藏高原,海拔高、温差大,日照充足,加上适宜的空气湿度,使得这里出产的冬虫夏草色正、体满、营养价值高。西洋参是选用北美原始森林中生长的优质洋参,生长于海拔1000米的山地,粗长如指,气味香浓,味苦而甘,药性强却温和。

2、一流的工艺

华德虫草洋参片对虫草采用独有的分开定位粉碎专利技术,处于世界领先水平,可大大提高虫草的吸收利用率,将药效最大程度地发挥。对洋参则采用破壁技术,将分子细化,更利于吸收。然后将虫草和洋参按比例配伍,使得两者药性互补,成倍发挥。

3、最佳的制剂

华德虫草洋参片 100%纯粉无添加含



片制剂,创新口内含服、黏膜吸收新方法,药效成分直接进入人体循环,比胶囊、口服液等通过肠胃吸收效果好的不是一点点。

4、安全的品质

华德虫草洋参片从原草的鉴定精选,生产环节的质量把控,产品品质的检验检测,每一道工序都严格把关,确保每一片产品都精益求精。

5、极致的功效

华德虫草洋参片的效果堪称完美,无论是久治不愈的中老年慢性病,还是难言之隐女人病,难受又查不出病因的亚健康,都有显著的改善。

>> 我们都在服用华德虫草洋参片

结婚30年 走进二次蜜月

我今年51岁,华德虫草洋参片我服用了三个周期了。我患有前列腺肥大,肾虚还有失眠,以前晚上起床六七次,而且每次都尿不净。我看到了华德虫草洋参片的广告,觉得说的很有道理。

去年11月,好像那天还在下雨,我就打电话订了一年的“华德虫草洋参片”。免费送到我家的,收到后我就拆了一大包,一片入口,觉得腰暖暖的,感觉很好。现在含了整整103天了,我有两个变化:一个是小便次数少了,每次尿的很顺利,晚上睡得香沉,并且困扰多年的前列腺肥大现在也变小来了。第二,是我那沉睡已久的两性想法。渐渐苏醒了,呵呵有了想法。而且“华德虫草洋参片”是国家批准的产品,没有任何副作用,是真正的能补肾精恢复原有肾功能产品,含着放心!没想到结婚都30年了,还能走进二次蜜月。

听到我的鼾声 老伴流下了眼泪

我身上的病都不要命,但是把人折磨得够呛!往年天气一变冷,全身冰凉,关节里面像是蚂蚁在咬,说不清是酸还是疼。平时每天总是腰膝酸软,精神不振,头晕胸闷、气短乏力,吃了很多药也不管用。胃上面放着热水袋,还是一阵阵恶心,不是便秘就是拉肚子。人整天病怏怏的,还有就是小便多,不到半小时就跑厕所,内裤总是湿的:每年都在换药,可是从来没有碰上管用的,晚上又疼又冷又咳,睡着的时间没有上厕所的时间多,睡了跟没睡一样。

华德虫草洋参片的广告说能调理好多慢性病,我开始也不信,但是两个月含下来,我身上这些疾病的确是没犯过。最明显的证据就是因为全身舒坦,晚上不起夜能睡个好觉了。前天早上醒来的时候,看见老伴抹眼泪,他说我一晚上都在打鼾,睡得可香可沉了。一个人把病治好了,全家人都很高兴啊!

含华德虫草片 糖尿病少吃几成药

家住雁滩高新区的刘爱华,不到50岁就患上糖尿病,2006年又查出高血压,几年来,每天除了3种糖尿病的药之外,还要吃一种降压药和一种降血脂的药,每月的药费就高达1000多元。

2008年冬天,刘阿姨开始吃华德虫草洋参片,经过短短三个月,身体状况大为好转,体重71公斤降到了59公斤,空腹血糖从8.6降到5.5,餐前血糖从20降到了6.9,以前吃的很多药基本上都减下去了,就只吃二甲双胍一种,每月只需花100多块钱。

虫草 + 西洋参 对10类症状有显效

冬虫夏草是我国一种名贵中药材,与人参、鹿茸一起列为中国三大补药。冬虫夏草并非为冬为“虫”夏为“草”,其实质是一种真菌——麦角菌科冬虫夏草菌。而洋参和我国人参也可谓是一母同胞,被古代多部药典称为“仙草”,都是补药中的圣品。

现代科学发现了冬虫夏草和洋参越来越多的神奇功效,总体而言,冬虫夏草不但对人体各种脏器的功能具有调节作用,还存在某些直接抗病功能。

1、术后产后身体快速硬朗

华德虫草洋参片既能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,又可以调低某些免疫细胞的功能。对所有术后、产后患者来说,效果非常显著,使用一个月就能感觉浑身有劲。

2、急慢性肝病 提升免疫力

现代西药中药易产生副作用,大量长期吃药必然导致身体机能下降,而华德虫草洋参片可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝的纤维化,长期服用,效果显著。

3、抗疲劳 精神好 胃口好

华德虫草洋参片能够提高人体能量工厂——线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。对现代人易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著功效。特别适合烟酒过量、加班熬夜的生意人。

4、护心养脑 效果好

华德虫草洋参片提高心脏耐缺氧能

力、降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。快速消除血液垃圾,降血压,降血脂,减少西药服用的剂量。更能改善造血功能、营养心肌,恢复血管弹性,改善血液循环。

5、几天远离严重失眠多梦

服用华德虫草洋参片最明显的感觉就是精神好,入睡快,睡得沉。仅仅需要几天时间,常年入睡难、整夜做梦、醒后头昏脑胀等亚健康状况立即改善。长期坚持吃,脸色红润光泽明显更年轻。

6、止咳平喘 一周见效

华德虫草洋参片具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用。清理肺部和支气管的垃圾,短短一周左右,咳嗽减轻,痰量减少,连服三个月,效果更理想。

7、肾虚肾亏 效果显著

几百年来,医书记录了冬虫夏草用于治疗肾虚精亏导致的腰膝酸痛、软弱无力、耳鸣健忘等疾病的病例。冬虫夏草卓越的强肾固本功能早已成为帝王将相、达官显贵的珍爱。

8、抑制肿瘤的生长和转移

临床上使用冬虫夏草辅助抑制肿瘤,症状得到有效改善:主要用于鼻肿瘤、咽肿瘤、肺肿瘤、白血病、脑肿瘤以及其他恶性肿瘤的患者。坚持服用有意想不到的效果。

9、放化疗 减轻不良反应

华德虫草洋参片能显著提升白血球和

血小板数量,迅速改善化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。长期服用,有助防止肿瘤复发。

10、糖尿病 并发症不可怕

糖尿病患者视物模糊、痛痒、乏力、坏疽等并发症的真正原因是血液被污染导致粥样硬化,随后导致血液循环变差,而华德虫草洋参片显著的净化血液功能,从而有效防止糖尿病并发症,效果相当理想。

免费发放公告

活动时间仅剩 **3** 天

活动人数

仅限 **100** 人

发放热线:

400-750-9006
0731-82057622

川食健广审(视)第2013030008号
本品不能代替药物